1. B anekTpoHHOM Tabnuue 3HadeHue dopmynbl =CP3HAY(A3:D3) paBHO 5. Yemy
paBHO 3HauyeHune popmynbl =CYMM(A3:C3), ecnun 3HayeHune ayerkmn D3 paBHO 67
MycTbiX yeek B Tabnuue HeT.

2. B anekTtpoHHOW Tabnuue 3HadvyeHne dopmynbl =CP3HAY(C2:C5) paBHO 3. Yemy
paBHO 3HauyeHune popmynbl =CYMM(C2:C4), ecnu 3HadeHune s4yenkn C5 paBHo 5?

3. B sanekTpoHHON Tabnuue 3HaveHue dopmynbl =CYMM(A5:D5) paBHO 6. Yemy
paBHO 3HaudeHue dopmynbl =CP3HAY(A5:C5), ecnun 3HaveHune sadyerikn D5 paBHO
9? MNycTbIX s4eeKk B Tabnuue Her.

4. B snekTpoHHOM Tabnuue 3HaveHne dopmynbl =CYMM(D2:D5) pasHo 10. Yemy
paBHO 3HayveHue ¢dopmynbl =CP3HAY(D2:D4), ecnn 3Ha4vyeHne auenkn D5 paBHO —27?
MycTbIX A4yeek B Tabnnue HeT.

5. B anekTpoHHOM Tabnuue 3HadyeHune dopmynbl =CP3HAY(A4:C4) paBHO 5. Yemy
paBHO 3HauyeHune popmynbl CYMM(A4:D4), ecnun 3HauyeHne s4yenkn D4 paBHO 67 INMycCTbiX
syeek B Tabnuuye Her.

6. B snekTpoHHOW Tabnuue 3HadyeHune dopmynbl =CP3HAY(E2:E4) paBHO 3, ueMmy
paBHO 3HayeHune popmynbl =CYMM(E2:E5S), ecnun 3HavyeHune ayenku E5 paBHO 57 lMNMycTbix
svyeek B Tabnunuye Her.

7. B snektpoHHOM Tabnuue 3HaveHune dopmynbl =CYMM(A7:C7) paBHO 9. Yemy
paBHO 3HayeHue ¢dopmynbl =CP3HAY(A7:D7). ecnn 3HavyeHue Ayenkn D7 paBHO 37
MycTbIX s4eek B Tabnuue HeT.

8. B snekTpoHHOM Tabnuue 3HayeHune dopmynbl =CYMM(B2:B4) paBHO 6. Yemy
paBHO 3HauyeHue dopmynbl =CP3HAY(B2:B5), ecnn 3HayeHune syenkn B5 pasHo 147
MycTbIX S4yeek B Tabnnue HeT.

9. B aneKkTpoHHOM Tabnuue 3HavyeHue dopmynbl =CP3HAY(A3:D4) paBHo 5. Yemy
paBHO 3HayeHue ¢dopmynbl =CP3HAY(A3:C4), ecnn 3HadyeHne  dopMynbl
=CYMM(D3:D4) pasHo 4? ycTbiX g4eeKk B Tabnuue HeT.

10. B snekTpoHHOM Tabnunue 3HayeHne dopmynbl =CP3HAY(C2:D5) paBHO 4. Yemy
paBHO  3HayeHue  dopMybl =CYMM(C5:D5), ecnn  3HadyeHue  poOpMysibl
=CP3HAY(C2:D4) paBHO 5? lycTbIX A4eek B Tabnuue HeT.

11. B snekTpoHHOM Tabnuuye 3HavyeHue dopmynbl =CYMM(D2:D4) paBHo 15. HYemy
paBHO 3HaudeHue dopmynbl =CYMM(D1:D4), ecnn 3HadeHue g4denkn D1 paBHO 57
MycTbIX A4eek B Tabnuue HeT.

12. B anekTpoHHOM Tabnuue 3HavyeHne popmynsl =CYMM(D2:D4) paBHo 16. Yemy
paBHO 3HayeHue guenkn D1, ecnn 3HadeHue dopmynbl =CP3HAY(D1:D4) paBHo 57
MycTbiX sueek B Tabnunue HeT.

13. B aniekTpoHHOM Tabnuue 3HavyeHue popmynbl =CP3HAY(D1:D4) paBHO 5. Yemy
paBHO 3HauyeHue svyenkn D1, ecnn 3HaveHune dopmynbl =CYMM(D2:D4) paBHO 127
MycTbiX Aaueek B Tabnunue HeT.



14. B snekTpoHHOM Tabnuue 3HavyeHue dopmynbl =CYMM(D2:D4) paBHO 15. Yemy
paBHO 3HayeHune dopmynbl = CP3HAY (D1:D4), ecnu 3HayeHne advenkn D1 paBHo 57
MycTbiX s4eek B Tabnnue HeT.

15. B anekTpoHHOM Tabnuue 3HavyeHue popmynbl =CP3HAY(D1:D4) paBHO 8. YeMmy
paBHO 3HayeHue dpopmynbl =CYMM(D2:D4), ecnun 3Ha4yeHue avenkn D1 paBHo 117

16. B sanekTpoHHOM Tabnuue 3HaueHne popmynbl =CP3HAY (D1:D4) paBHO 8. Yemy
paBHO 3HaudeHue dopmynbl = CP3HAY (D2:D4), ecnu 3HavyeHune s4dyenkn D1 paBHo 117
MycTbIX A4eek B Tabnnue HeT.

17. B snekTpoHHOM Tabnuue 3HayeHne dopmynbl =CYMM(B2:D2) paBHO 16. Yemy
paBHO 3HauyeHue dopmynbl =CP3HAY(A2:D2), ecnn 3HauyeHne auenkmn A2 paBHO 47
MycTbIX A4yeek B Tabnnue HeT.

18. B sanekTpoHHOM Tabnuue 3HayeHne dopmynbl =CYMM(C2:D2) paBHO 16. Yemy
paBHO 3HaudeHue d4yenkn B2, ecnu 3HadeHume dopmynbl =CP3HAY(B2:D2) paBHO 77
MycTbIX S4yeek B Tabnnue HeT.

19. B anekTpoHHOM Tabnuue 3HayeHue dopmynbl =CYMM(B2:D2) pasHo 15. Yemy
paBHO 3HayeHue s4yenkn A2, ecnn 3HadeHue dopmynbl =CP3HAY(A2:D2) pasHo 47
MycTbIX s4yeek B Tabnuue HeT.

20. B snekTtpoHHOM Tabnuue 3HavyeHne popmysbl =CP3HAY(A2:D2) paBHO 5. Yemy
paBHO 3HaudeHue ¢dopmynobl =CYMM(B2:D2), ecnn 3HayeHune d4enkn A2 paBHO 47
MycTbIX s4eek B Tabnuue HeT.

21. B anekTpoHHOM Tabnuue 3HauveHne popmynbl =CP3HAY(B5:E5) pasHo 100. Yemy
paBHO 3HayeHune dopmynbl =CYMM(B5:D5), ecnn 3HaveHue gquenkn ES5 paBHO 507
MycTbIX S4yeek B Tabnnue HeT.

22. B aneKkTpoHHON Tabnuue 3HauveHne popmynbl =CP3HAY(B5:ES5) pasHo 80. Yemy
paBHO 3HayeHune dopmynbl =CYMM(B5:D5), ecnn 3HaveHue gauenkn ES5 paBHO 207
MycTbIX A4eek B Tabnuue HeT.

23. [aH dparMeHT anekTpoHHon Tabnuubl. Onpeaenute, 4emy 6yaeT paBHO
3HayeHune, BbluncneHHoe no cnepytowen dopmyne =CYMM(B1:C4)+F2*E4-A3
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